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Negyedik évfolyam. 

Előfizetési árak: 
Postán küldve, vagy helyben ház- 

hoz hordva: 
Egész évre . 6 frt - kr. 
Félévre .. 83 frt - kr. 
vnegyedre. . . 1ífrt 50 kr. 
Községeknek egész évre előrefi- 

zetve 5 frt. 
Az előfizetési pénzek bér- 

mentesen a kiadóhivatalhoz s leg- 
ezélszerübben postai utalványnyal 
küldendők. 

szotmok 
TARSADALMI, KÖZGAZDASZATI ES SzÉPIRODALNI HETLAP. 

eé 1879. junius 1-énm. 

Hirdetési dijak Egy 
30 négyszög centimeter tért elfog- 
laló egyszeri hirdetés dija 50 kr, 
ezen fölül 60 négyszög centime- 
terig 1 frt s igy minden meg- 
kezdett 30 négyszög czentimeter- 
nyi tér többlet után 50 kr. szá- 
mittatik. Kedvezményül 4-10- 
szeri beigtatásnál 50/7, 11 és 
többszöóri beigta:ásnál 100/0-nyi 
dijelengedés. Bélyegilleték minden 
beigtatásnál 30 kr. zámittatik. 

Ismeretlen kézből jött 
ezikkeket nem közlünk, s 
esak bérmentes leveleket 

fogadunk el. 

Szerkesztőségi iro- 
da és kiadóhivatal: 
Deés Kis-király- 
utcza (Baló-ház) 

Szolnok:Dohokamagya" hivatalas ,. 
ss1 megyai gazdasági egylet 

; 
A lapot érdeklő 

mindennomíi felszó- Kéziratok vissza nem a dat 

*( sek a szerkesztő- 
séghez intézendők. fizetendő. 

lamlások (reclama- nak. Nyilttéri czikkek gar- 

ül üye tiók) vagy hirdeté- mond sora után 30 kr. 

Megjelenik minden vasárnapon. 

Pünkösd ünnepén. 
Deés, 1879. jun. 1. 

Az igazság lelke, mely oly határozott 
és fönséges alakban testesült meg, s mely 
oly tökéletes egész volt, hogy az emberi 
tudatban tátongó nagy ürt teljesen befedte, 
már majdnem két ezred év óta van az em- 
berekkel. 

Az egész emberi nem ujjá született az 
igazság lelkének egy csodás lehelletére, s 
századunk egyik büszkeségének classicus 
szavai : 

„ . . . Ujabb szellem kezd felküzdeni 
Egy uj irány tör át a lelkeken, 
A népfajokba tisztább érzeményt 
S gyümölcsözőbb eszméket oltani; 
Hogy végre egymást szivben átkarolják 
S uralkodjék igazság szeretet. 

ez idők törekvéseire, ha valamikor ugy ma 
igazán elmondhatók. 

Az elszállt kétezred évből, mi magya- 
rok alig egy ezred év küzdelmeit idézhetjük 
vissza történeti tudomásunkba; másik része 
a népvándorlás sürü homályában és a hon- 
foglalás nagyszerü munkájában vész el. 

S azon idő óta, hogy a magyar nem- 
zet a vérkeresztségben elfogadta a solid 
basison nyugvó keresztény Európa institutió- 
ját, büszkén mondhatjuk, hogy történelmi 
feladatát sikerült megoldania. 

Természetes következménye is volt en- 

szervezetök consolidálására, a szellemi élet 
magasabb érdekeinek szolgálatára s ebből 
kifolyólag anyagi érdekeik kifejtésére, annak 
biztositására is a legkényelmesebb módon 
használhaták föl; addig a magyar az 
egész Európa szabadságát, culturáját veszé- 
lyeztető barbar népfaj föltartóztatásában 
védpaizsul szolgálva, belerejét a többi álla- 
mokéval progressiv uton ki nem fejtheté. 

Azonban még e történelmi megpróbál- 
tatás nem volt azon egyedüli tény, mely- 
lyel a nemzet leszámolva saját körében, 
azontul minden gátló körülmény ellen biz- 
tositva terelheti államhajóját a jólét kikötő- 
jébe. Eltekintve háromszázados meddő füg- 
gentlenség utáni küzdelmeinktől; nem hozva 
föl azon mostoha közgazdászati viszonyokat, 
melyeket rövidlátó, hogy ne mondjuk tábla- 
birói bölcseségünk hozott nyakunkra : élénk 
emlékünkben vannak még azon elemi csa- 
pások, melyeknek sulyát az ország mind 
geographiai, mind politikai tekintetben leg- 
jelentősebb vidékei szenvedtek; e mellett a 
természet mostohasága, mely a gazdák leg- 
szebb reményeit semmisitette meg, ragály 
és járványos betegségek, melyek sok munka 
erőtől foszták meg hazánkat: mind oly kö- 
rülmények, melyekkel számolnunk kell, mi- 
dőn sulyos anyagi helyzetünket pana- 
szoljuk. 

S épen ezért nem találjuk teljesen in- 
dokoltnak; nem értjük azon hazánkfiainak örö- 

nek, hogy mig az európai államok a béke kös jajveszékelését, kik felületes pillantást 

biztositékát éivezék, s e biztonságot állami vetve helyzetünkre s annak türhetetlensé- 

-- 

gét uton utfélen ajakukon hordva a helyett, 
hogy a közhangulat megszilárditásával hat- 
nának e kelletlen viszonyok elodázására, 
inkább ellentétes irányban a közvélemény 
allarmirozásán fáradoznak. Pedig tudjuk, 
hogy e jóhazafiak épen azon férfiak, kiknek 
csak egy pillantás társadalmi állásuk - és 
anyagi helyzetükre meggyőz a felől, hogy 
e nagy garral hirdetett „türhetetlen hely- 
zetüs férfiak azok, kik üdvös irányban leg- 
többet tehetnének a közügyek iránti érde- 
keltség felélesztésére nézve. 

Az a tizenkét tanitvány, kikre az igaz- 
ság lelke lángnyelv alakjában szállott, s 
kik mind a legegyszerübb emberek voltak, 
nem csüggedtek a rájuk várakozó nagy 
feladat tudatában. Ők az igazság letétemé- 
nyesei voltak, s e talizmánnal szivökben 
meghóditották az egész világot, melyben az 
igazságszeretet és béke lettek uralkodóvá. 

Csak vessük el vastag indolentiánkat, 
tegyünk le minden kicsinyes ambicziót, mely 
minden közügynek, nemes érdeknek halálos 
ellensége. Addig a mig az anyagi helyzet 
javitására irányuló törekvések oly kétségbe- 
vonhatatlan jelenségeivel, s e törekvésekben 
nyilvánuló hazafias ügybuzgalommal és szak- 
értelemmel találkozunk, mint a milyent nap- 
jaink egyes vezérférfiainál tapasztalunk, ad.- 
dig nincs miért meginogjon bizalmunk, s 
nincs miért föladjuk reményeinket egy jobb 
jövő iránt. Az igazság lelke, a közhasznu- 
ság szelleme tüzes nyelvként szállja meg 
lelkesitőleg e haza minden fiát, vallás és 

A,SZOLNOK-DOBOKA" TÁRCÁJA. 
Báró Eötvös lózsef. 

A haza fővárossa Budapest kegyeletes szép 

ünnepet ült május 24-én, leleplezvén érczszobrát 

annak, a ki nagy volt mint költő, nagy volt mint 

hazafias állam férfi és nagy volt mint ember. 
Eötvös József 1871. február 2-án halt el. 

Életének missiója, lelkének legmagassabb 
vágya az volt, hogy Magyarországot az európai 

műveltség szinvonalára emelje. E szükséget talán 

senkisem érezte át mélyebben, bensőbb erővel, 
mint az ő lelke, mely nemzetét a müveltségben 

akarta nagynak látni. Az európai müveltség ha- 

talmas áramlata ugy szólván Eötvös lelkén tört 

be hozzánk s viszont ő volt az első, kiben Európa 

a magyar észt, a magyar szivet, a magyar géni- 
uszt ismerni, becsülni, szeretni tanulta. E párat- 
lan sziv és páratlan fej át volt hatva hazája 

jövő nagyságának eszméjétől és ez eszmének 
szentelte egész életét, müködésének minden moz- 
zanatát. Minden téren fölvette a keztyüt a lomha 

ósdiság, a buta tespedés, az alantias és nyegle 
álhazafiság szájhősködése ellen. Meggyujtotta a 
reformok tisztitó tüzét, hogy kiolvaszsza benne a 
hitvány salakot s bár e tüzben sokszor önmagá- 
nak gyujtott vértanui máglyát, eszményi lelke 
nem ismert csüggedést, nem tért le utjáról soha, 
hogy köznapi szenvedélyek szolgálatába álljon s 

becstelen jutalom olcsó tapsait keresse. Oly ma- 

gassan állott a köznapiság fölött, hogy a rosz- 

akaratnak még árnyéka sem eshetett vissza rá. 

Lelke nagyságát, szelleme szépségét hány 

maradandó becsü munka hirdeti ! Pályájának egy- 
egy oszlopa mind, melynél a hir és dicsőség 
nemtői virasztanak, hervadatlan babérral kezük- 
ben. A „Karthauzit csudálatos eszmegazdagsá- 

gával, mély és megható költészetével, maig is 

páratlanul áll elbeszélő irodalmunkban. A „Falu 
jegyzője" társadalmi állapotaink javulására na- 

gyobb hatással volt, mint száz röpirat és kor- 
mány-intézkedés. Kell-e emlékbe idéznünk ből- 
cselkedő elmélkedésének, szárnyaló gondolkodásá- 
nak, államférfiui látkörének és roppant ismeretei- 
nek annyi meg annyi monumentumát ? A nemzet 

intelligencziája Eötvös tanulmányait eleitől fogva 
ugy tekintette, mint a magyar szellembe oltott 

európai műveltség legkiválóbb példányait, mint 

a nemzeti emelkedés egyik zálogát. 
S a parlamenti szószék mikor fog felmutatni 

még egyszer szónokot, kiben gondolatgazdagság 

és szivnemesség, lélek és nyelv ékesszólása any- 

nyira egyesüljenek, mint ő benne? Ugy állt ott 
halvány arczával, égő szemeivel, önlángjában 

elhervadt törékeny alakjával, mint az ideálizmus 

fölkent bajnoka. Ha ránéztünk: szerettük, - és 

ha beszélni hallottuk : csodáltuk. 
A nagyság és szelidség ugy olvadtak össze 

benne, mint két rokon sugár. Szeméből lelkének 

végtelen nemessége a földre számüzött égi rész 
szivreható szomoruságával intett felénk. Ugy 
tetszett, mintha örök sovárgással lett volna tele, 

mintha szüntelenül kereste volna az ösvényt, me- 

lyen át kiszabadulhat e tömkelegből és visszatér- 
het oda, a honnan származott, 

Nagyjaink között hány oly ember van, a 
kiről mint róla ellehessen mondani, hogy nem 
ismert se gőgöt, se nagyravágyást, se hiuságot, 
se irigységet, se haszonlesést, nem ismer semmit 

abból, a mi nemtelen és mindent abból, a mi 

tiszta, nemes és nagy? Senkisem fordulhatott 

hozzá, hogy ne buzditotta, ne bátoritotta, ne 
emelte volna; nem volt tehetség, a ki iránt ro- 

konszenvet ne érzett volna; nem volt érdem, 
mely előtt hőbb magasztalásra fakadt volna valaki, 

mint báró Eötvös József. A költészet isteni ha- 

talma egyesült benne az emberi erények lee 
szebbjeivel ! a 

És e fenkölt szellem érezbe öntött alakja 
ott áll már a haza szivében a Dunaparton, a 
legelső monumentalis a valóban müvészi mű, a 
fővárosnak valódi disze s nemzetünk nagy férfiai 

iránti hódolatának beszélő emlékee 
Maga a szobor akár a felfogást, akár a i 

vitelt tekintve, kitünően sikerült. Eötvös alakja 

eszményitve van, de ugy, hogy ez csak fokozza 
a hatást. ; 

A nemes alak, melyet magyar diszruha, fed 
főveg nélkül, jobb lábára támaszkodva, ballábával 

előre lép. A magas homloku fölemelt főöhöz jól 
illik a jobb kéz szónoki tartása; a balkézben 
papirtekercset tart. Az arcz, mely az akademiára 
tekint, melynek oly soká volt elnöke, visszasugá- 
rozza azt a nagy szellemet, 
mely Eötvösnek sajátja volt. 

A talapzat közepére az akademia felé néző 
részen „Báró Eötvös Józsefe, a másik felén 
,Emelte a nemzet. 1879.4 van nagy aranyozott 
betükkel bevésve. 

azt a szivjóságot, 



nemzetiségi különbség nélkül, s az egyetér- 
tés és kölcsönös szeretet épitse föl a köz- 
boldogság égi csarnokát!!! 

. B-n K-. 

gyobb számmal vegyenek részt iparczikkeikkel a 

kiállitáson saját érdekük tekintetéből is. Ezek 

mellett még több kebli intézkedések történtek 
a leendő kiállitás érdekében. 

[ 

A deési termény- és iparkiállitás vegre- 
hajtó bizottsag gyülése. 

Deés, 1879. május 25. 

A szolnok-dobokamegyei gazdasági egylet 
által folyó év októberére tervelt 

iparkiállitás nemcsak a sajtóban, hanem az érde- 
kelt közönség körében is nem remélt pártolás és 

támogatásban részesül; s miután az a nyilvá- 

nosság közegei által megyénk székvárosáról álta- 
lánosan: Deési terméy- és ipar kiálli- 

tás név alatt szerepel, mi is bátrak voltunk ezen 

czimet venni föl és megtartani továbbra is. 

A kiállitás ügyében müködő végrehajtó bi- 
zottság jelen ülésében először is a titkár köztu- 
domásra hozta, hogy bárha a bejelentések határ- 

ideje szeptember 1-je, már is előlegesen sok be- 
jelentés történt. És hogy Pinkus Sándor bécsi 

vállalkozó felhatalmazásunk következtében közve- 

titési irodát nyitva az osztrákhonbeli bejelenté- 

seket ő fogadja el, a kiállitókat képviselni fogja 

s a tárgyakat ő fogja rendezni és gondozni. Ennek 

tudomásulvétele mellett titkár fölhozá, m szerint 

Pinkus Sándor levelében nyilvánitá ama törek- 

vését, hogy az általa szerzett kiállitók minél 

többen egyletünket ajándékokkal tiszteljék meg. 

A titkár bejelenti, melyszerínt a magyar 
képzőmüűvészeti társulat kész lenne kiál- 
litásunkat képtárlatával megtisztelni, ha az ezzel 
járó költségek általunk viseltetnének. A bizott- 
ság bármennyire megtisztelve érzi magát, meg 

van győződve arról is, hogy ez által a kiállitás 
érdekessége nagy mérvben fokozódnék, de tekin- 

tetbe vévén nagyon korlátozott pénzviszonyainkat 

s tekintetbe véve azt is, hogy talán annak elhe- 

lyezésére méltó helyiséget nem találhatnánk, ez 
ajánlat igenybevételéről bár nem örömést, kény- 
telen a bizottság lemondani. 

Föl lett emlitve továbbá, miszerint kiállitá- 

sunkon a női kézimunkák is dusan lesznek 

képviselve, e tekintetben a nőegyletek müködnek 
közre, s a többek közt a k.-vásárhelyi nőegylet 

elnöksége ez ügyben tájékozó utasitást kért. S 
ez ötletből elhatároztatott megtalálni a helybeli 

nőegyletet, hogy ismert hazafias buzgóságuk 
következtében válalnák el a kiállitás alkalmával 

a nőimunkák rendczését. 

A bekövetkezendő kiállitás érdekességének 

emelése tekintetéből inditványba hozatott, felszó- 

litni a helybeli tüzoltó egyletet, ha vajjon 
ujabb alakulása következtében szervezkedett-é 

annyira, hogy a még mind eddig nélkülözött 
zászló bészereztetvén, ez alkalommal tartaná 

annak fölszentelési ünnepét. 

Elhatároztatott a helybeli mükedvelő 

társulat fölszólitása a végett, hogy a kiálli- 

tási napok alatt három előadást rendezzen, 

remélve, hogy alapszabályai értelmében annak 

fele tiszta jövedelmét a kiállitási költségek fede- 
zésére hazafias készséggel felfogja ajánlani. 

Inditványoztatott a vasuti igazgató- 

ságoknak megtalálása a végett, hogy illető 
vonálaikon a teherszállitás, valamint személyi je- 
gyek is az ily ügybeni kedvezmények értelmében 

nékünk is előny nyujtassék, s ezen megnyerendő 

dij leszállitás az illetők köztudomására hozassék. 
S ugyan ez ügyben megtaláltatott Biásini Domo- 

kos, mint a Deés-Kolozsvár közti társas-ko- 
csik tulajdonossa, hogy a kiállitás 

gyors és elegendő fuvar erőről gondoskodjék, ki 
is erre való készsége mellett kijelenti, hogy ez 
alkalommal a szokásos dijakat mérsékelni s erről 
aiközénsret annak idején értesitni fogja. 

A titkár bejelenti, hogy a kiállitás alkalmára 
hatóság 

dijmentesen engedélyezte, s a sorsjegyek már 

sajtó alatt vannak, s aunák elhelyezésérő 1gondos- . 

kodni fog. A kisorsolándó tiz darab nyeremény- 

tervezetti sorsjátékot, az illető 

tárgy - gazdasági gépek és eszközök , = 1200 

frt értékü, egy sorsjegy ára: 26 kr lesz. 

szerint Deés várossának iparosai a lehető legna- 

termény- és 

alkalmával 

Eilhatározt tatott Deés várossa polgármesferé: 
nek megalétár a végett, hogy hasson arra, mi- 

A közigazgatási bizottság ülés- 
terméből. 

Deés, 1879. május 17. 

(Vége.) 

Ezután ugyancsak Kemény Mihály kir. tan- 
felügyelő ur előadja miszerint a rendezett tanácsu 
városok és szbirák a községi faiskolák ez idősze- 

rinti állapotáról beterjesztették jelentéseiket. A 

referens által szakértelemmel összeállitott táblás 
kimutatásból felemlitjük, hogy a megye területén 

211 községben van fakert és még 109- 

ben nincs - ezek közt Cs.-Keresztur 
is, és hogy kertészi eszköz csak 64 helyen van. 

A jelentés tudásul vétetik, a mennyiben 

pedig abból kitünt, hogy a községi fa és vete- 

összesen 

tündököl 

mény kertek szabatos berendezése, egyöntetü 
kezelése a folyó évre már nem eszközölhető, 

z utasittatnak a polgármesterek és szolgabirák, 

hogy folyó évi október hó végéig személyes 
meggyőződést és biztos tudást szerezzenek ma- 

guknak az ez időszerint már létező községi fa- 
még pedig akképen, hogy 

fontos részletről, majd 

és veteménykertekről, 

ezeket érdeklő minden 

rovatos kimutatást terjeszthessenek be. 

A megyei kir. tanfelügyelő és Kovács Samu 
bizottsági tagok pedig megbizatnak, hogy egy az 
ügyet alaposan és teljesen felölelő utasitást és a 
szolgabirák jelentéseinez szükséges rovatos kimu- 
tatási mintát f. évi szeptember végeig adja- 
nak be. 

Az államépitészeti hivatal főnöke Várjon 
Lajos clőadmánya folytán határoztatik: A Deés 
városi közmunkaerőnek hovaforditásáról f. évre 
szerkesztett és a városi képviselő testület által 

elfogadott előirányzat azon kikötéssel hagyatik 
jóvá, hogy a Szamos folyónak az uj megyei ut 
melletti mederbe leendő bevezetésére nézve szak- 
értők által készitett tervet és munkaerő kiszámi- 

tást adjanak be meghatározott idő alatt. 

Ugyancsak Várjon Lajos főmérnök előter- 
jeszti, hogy a kápolnok-monostor-kovács-kápolnoki 
községi utvonalnak megyei utak sorába leendő 

fölvétele iránt az érdekelt községek kérvényez- 

tek. Határozat: A községi erővel fenntartandó 
utcsoportok jóváhagyott beosztása szerint, Plopis, 
kovács-Kápolnok, Laczkonya, Vaád ás Kápolnok- 
Monostor községi közmunkaereje az ezen kőzsé- 
geken keresztül vonuló vicinalis ut fentartását 
tartoznak teljesiteni, miért is ezen községek ké- 
rése - a megyei utialap különben is már nagy 

mérvben lévén megterhelve, - nem teljenithető. 
Főispán ur a tárgysorozat kimeriése után 

7 óra elmultával az ülést bezérta. 

Hogy állunk a vasuti részvényekkel ? 
Deés, 1879, május 30. 

Föőispán ur ő méltóságának a május 21-iki 

értekezleten mondott zárszavait némelyek tévesen 

értelmezvén, szabad legyen egy kis adat - felvilá- 
gositással szolgálni. 

Tényleg alá van irva s be van küldve 201 

részvény. Ötvennégy részvény aláirására nézve 
pedig, oly határozott igéretek vannak beje- 
lentve, hogy ez 54 részvényaláirásais 

teljesen biztositottnak tekinthető 
A szolgabirák részint szóval, részint irásban oly 
biztató jelentéseket tettek ő méltóságához, hogy 

70 részvény a községek által már alá van ir- 
va, csakhogy még kezeink közé nem jutott. 

Ezért s ily értelemben mondotta főispán ur ő 
méltósága a negyed részvények alkotása alkal- 
mával tartott értekezlet bezárásán, hogy az em- 
litetteken kivül még 70-80 részvény aláirása 
szükségeltetik. Mert jól megjegyzendő, hogy a 
kormány által biztositott 600 részvényen kivül 
- a május 21-diki határozat alapján - összesen 
400 részvény vagyis 200. ezer 
van fezükség 

! 

Legyen szabadi egyuttal egy yefelkapott bal 
véleményt is eloszlatnom. Ugy Deésen mint a 

forint elájrásár 

vidéken némelyek azt tartják, hogy ha a most 
aláirt részvényekből beveendő pénzzel a vasutat 

kiépitni nem lehet, mindazokat, kik részvényt ir- 

tak alá, ujabb megróvással fogja illetni a rész- 
vénytársaság; illetőleg a ki aláirt egy 500 frtos 
részvényt, a fenti kedvezőtlen esetben ugyan 
ezen részvénye után még kell, hogy fizessen isten 
tudja mennyit. Bocsánat! de ez nem ugy van, 
ez merőben ellenkeznék ugy az alapszabálylyal, 
mint a kereskedelmi (1875. évi XXXVII.) tör- 
vénynyel. Minden részvényes csak az általa sza- 
badon aláirt összeg kifizetésére kötelezhető, többre 
nem. Az épitési költség elégtelensége esetén van- 
nak más módok, melyek által a társaság pénzhez 
jut a részvenyesek legkisebb megterheltetése nél- 
kül. E módok miben létéről a tudakolóknak egész 
készséggel adunk szóbeli felvilágositást, ha kell. 

Vass Imre. 

LEVELEZÉS. 

Bethlen, május 26. 1879. 

Tisztelt szerkesztő ur! 

Utolsó időkben a szamosvölgyi vasut ügyét 
illető szavaimat, 

sziveskedett méltatni, de kellő ideje ugyiátszik 

eljárásomat különös figyelmére 

nem volt azok feljegyzésére, ennek folytán he- 
lyes értelmezésére sem. Azért további félrema- 
gyarázások kikerüléseért inditttatva érzem ma- 
gam e kérdés megvilágositására rövid nyilatko- 
zatommal szolgálni, kérve az igen tisztelt szer- 
kesztő urat azt lapja közelebbi számába közzé 
tenni. 

A „Szolnok-Doboka utolsó számában ol- 

vasom, miszerint mentségemre, hogy a szamos- 

völgyi vasutrészvényt alá nem irtam, anyagi hely- 

zetemet hoztam volna fel, félre tetszett érteni. 
Mondottam és mondom azt, hogy viszonyaink 
között, melyek szerint gazdaságaink jővedelmé- 
ből már pár év óta alig birjuk adónkat és elke- 
rülhetetlen napi kiadásainkat fedezni, nem tar- 
tom időszerünek vasutépitésbe kezdeni és annak 

jobb időkre halasztását inditványoztam. Mondot- 
tam és mondom, hogy nézetem szerint oly köz- 

ségekkel, melyek más vagyonnal és jövedelem- 
mel nem birnak, mint lakóikra évről-évre szabott 

rovatalok jövedelmével vasuti, részvényeket vé- 
tetni nem szabad. 

És végtére mondom, 

elleni nyilvános tamadásnak tartanám, 

hogy a magánvagyon 
ha olya- 

nok, kik magukkal számot vetve, bár mi okból 
is nem óhajtanak vasuti részvényeket vásárolni, 

a községi képviselő testületek által eszközölt 

aláirások alapján arra kényszerittetnének. És 

ezen nézetem és meggyőződésem folytán tartom 

kötelességemnek, mint e megye bizottsági tagja, 

s e szerint olyanok képviselője is, kik alkotmá- 
nyunk törvénye szerint megyegyüléseinkbe részt 

nem vehetnek, azok jogainak oltalmára felszólal- 

ni és a károsnak, jogtalannak látott eljárás ellen 
tiltakozni. 

A mi az egyesek aláirásait illeti, ez már 
egészen más kérdés. Miután nemcsak egyéni sza- 

badságát tisztelem mindenkinek, de még gustus- 

sát se kivánom rontani, soha senkit az alá nem 
irásra nem persvadeáltam, magam nem irtam alá, 
mert helytelennek tartom oly vállalatot támo- 

gatni, melynek életrevalóságában a jelen körül- 
mények között nem hiszek.*) 

Gr. Bethlen Sándor. 

Szinház. 
Szombat május 24. Kuthy Bela 

jutalomját ka alkalmából Dumas Sándor 

Edmund-ja került szinre. A világhirü ir 

igazgató 

„Kean 

egy 
világhirü szinész életébe nyult mesteri vonások- 
kal. A rangkorság ferde illemszokások és kétes 
erkölcsökért, visszás helyzetek az azokban nyilat- 

*) A 

közvetlen tanuskodásank is bizonyit, a 
illető közönségre is hivatkoznánk, anélkül, hogy ezen nyi- 
latkozat egyes allitásaira észreveteleket te nénk: akormány 

alá- nagymérvü pártolása, a részvényeknek csaknem teljes 
irása a nemes gróf s lehető társainak, - hogy gyöngéden 
fejezzük ki magunkat - aggodalmait eléggé ezieiáka 

zer 

róf ur ismételt sürgetésére midőn adjuk ezen 
nyilatkozatát, reporteurünk ez ügybeni hűsége mellett, saját 

nélkül, hogy az 



kozó éles sarcasmus, s az ennek folytán ki car- 
ricirozott személyekben keres fölemelő elégtételt. 
E társadalommal állitja szembe az óriás szinészt, 

ki erkölcsi nagyságának tudatában bátran sikra 

száll harczolni az ár ellen. Kuthy szerepének ne- 
hézségeit kielégitőn simitotta el, s nyilt jelene- 

tekben, mint fölvonások után kihivásokban sok- 

szor részesült. Maár Julia (Miss Damby Anna) 

naiv játéka szerepéhez hü volt. Coefeld (Tóth) 
Pistol (Dancz) Salamon (Aranyossy Gy.) mint 

mindig, ugy most is osztoztak az est sikerében. 
A közönség megtölté a házat. 

Vasárnap „Orpheus a pokolban cz. ope- 

rette szép közönséget vonzott. Az előadás azon 
magas igényeknek, melyeket a darab decoratio, és 
scenerikus látványosságok szempontjából támaszt, 

eléggé meg nem felelhetett, a fényes olymp és 

annak földfeletti mesés alakjai teljes prozában 

jelenvén meg előttünk. Mint itt még sohasem 

látott darabot a közönség tapsokkal fogadta. Stix 
Jankó (Dancz) iránt pedig a lelkesedés az applau- 

dálás legszélsőbb határáig ment, midőn közelgő 

jutalomjátékára vonatkozó tendentiozus couplejét 

énekelte, melyet háromszor is ismételnie kellett. 
A többi szereplők több-kevesebb sikerrel igye- 

keztek a bohókás jelenetek pointjet kiemelni. 

Kedden Maár J. javára ,Legujabb botrány.* Ugy 
látszik, hogy a franczia vigjátékok elméssége, de 
néha üres társalgási fecsegése nem elég arra, 

hogy a közönség érdeklődését állandóan lekösse. 

Ebben és az égymást rohamosan követő gyakori 

előadásokban találjuk megfejtését azon kissé la- 

hangoló körülménynek, hogy gyér számu közőn- 

ség kereste fel, daczára annak, hogy Maár Julia, 

a társaság legkiválóbb tagjának volt jutalomjátéka. 

Maár J. (Letelellier) kifogástalan ábrázolása és 
rokonszenvet ébresztő meleg játéka a közőnséget 

tapsokra ragadta. Midőn kilépett négy szép ko- 

szoru és virág-csokor hult lábaihoz. Aranyossy 

Gy. (Fresnoy) helyesen marauirozott, játék, ges- 
tus, hanghordozásban rokonszenves melegséget 
fejtett ki. Kuthyné (üzv. Blancay hercegnő) sze- 

repét találoan adta vissza, ugyszintén Kuthy 
Gaszton herczeget. 

Szerdán „Budapest" vigj. 4 felv. itt előszőr 

adatott. Békés (Aranyosi Gy.) és Klára neje 
(Biróné) alakja, s azon mulatságos, komikai érrel 
biró helyzetek, melyekbe e derék, jószivü csik- 

széki birtokosok a fővárosban a véletlentől do- 

bálva bele kerülnek, jóizü mosolyt, derült vidám- 

ságot varázsoltak kedélyünkre. Aranyosi Gy. 
természetes vonásokkal ábrázolta az öreg urat, 

ki budapesti kalandvágyáért majdnem csufosan 

lakolt, ugyszintén papucskirály Klára néni is el- 

vette jutalmát, a sok lelki hányattatásokat. Tóth- 

falussy (Veisz könyvkereskedő) ma sokkal job- 

ban felmelegült, mint bármikor a drámai szere- 

pekben. Ezuttal mutatta be magát Bánfalvi is 

Zágonyi hadnagy szerepében. 
Csütörtökön „A 47-ik czikk? került szinre, 

nagyszámu kőzönség előtt. Az előjátékról csupán 
csak annyit emlitünk, hogy a kinek fogalma nem 
volt arról, hogy a hamis pathos a legtragikusabb 

helyzetből mily komikus furcsaságot idézhet elő, 
az ma este megtanulhatta. Az első felvonás mind- 
járt nyélbe ütötte a darabot, s egy-egy hatásos 

helyzet megmentette a darab reputátióját. Cora 

szerepe egyike azon szerepeknek, melyek a szi- 

nész tehetségét és tanulmányát erős próbára te- 

szik, s nem habozunk kimondani, hegy Maár J. 

e furcsa jellemét biztos felfogással tudta sikerre 
emelni. 4 i 

Az alfőldi vizkárosultak részére a megye alis- 
pánjához beterjesztett adakozásokhoz járultak : 

A bethleni járásból: Farkas Ferencz kjegy- 
ző 2 frt, Rácz Miklós 1 frt, Szvacsina Ilona 1 

frt, Karácsonyi Antal 1 frt, Forrai Ferencz 1 frt, 

Balázs Károly 1 frt, Rozenfeld Sámuel 30 kr, 

Dombi Lajos 1 frt, Szabó Ferencz 30 kr, Weér 

Mihály 30 kr, Deutsch Bernád 1 frt, Brückner 
Károly 1 frt, Mózes Salamon 5 kr, Muresianu 
Pompej 30 kr, Náthán Goldstein 40 kr, Leopold 
Goldstein 20 krt, Simon Lázár 50 kr, Hirsch 
Mózes 40 kr, Nusbecher Ábrahám 20 kr, egy 
valaki 10 kr, Nusbecher Mihály 30 kr, én is 10 
kr, én is 4 kr, N. 10 kr, N. 50 kr, N. N. 4 kr, 

Szabó Róza 20 kr, Gyulai Sámuel 20 kr, Som- 
kerék községe pénztárából 2 frt, Kócs község 
pénztárából 1 frt, Maricsán Vaszilia 1 frt, Simon 
Simeon 1 frt, Mendel Dávid 1 frt, Marosán Maf- 
tej 30 kr, Vlasin Sándu 70 kr, Márkus József 
50 kr, Blaga Pável 30 kr, Pap Vaszilike 30 kr, 
Kócs községéből összesen begyült gabonából 1 
frt 50 kr, Virágosberek községe pénztárából 1 frt, 
Muresianu Niculae 1 frt, Mózes Iczik 50 kr, 
Goldstein User 50 kr, Dénes Sándor 10 kr, Vi- 
rágosberek községében begyült gabonából 2 frt 
4 kr, Magosmart községe pénztára 1 frt, Goldtsein 
Jákób 20 kr, Rebrian Juon 20 kr, Magosmart 
községében begyült gabonából 70 kr, Rebrián 
Lázár 50 kr, Somkerék községéből összesen be- 
gyült gabonából 1 frt, Pap Gavrilla kocsi 50 kr, 
Több kocsi lakostól 58 kr, összesen begyült 34 
forint. 

vVEG YESE. 
A félév pár hét mulva lejár s t. olvasóink 

közül ismételt felszólalásaink daczára is szá- 
mosan vannak előfizetési pénzekkel hátrálékban. 
Tisztelettel kérjük tehát a hátrálékok bo- 
küldését. 

- mMegyénk folyó évi junius 5-ére egy- 
behivott rendkivüli közgyülésének tárgysorozatát 
lapunk mai számának hivatalos rovata hozza. 

- A törvényszékek vizsgálatában fára- 
dozó curiai biró Szentgyörgyi Imre több napon 
át mulata városunkban. 

- Szamosujvár irányadó köreiben ko- 
molyan foglalkoznak a mellette elhaladó ország- 
utnak a városon át leendő bevezetésén. 

- Megyénk közelebbi közgyülése, hatá- 
rozatilag kimondá a szamosvölgyi vasutnak er- 
kölcsi és anyagi támogatását, ebből kifolyólag 
utasitva lettek a szolgabirák ajánlani a községek- 
nek vasuti részvények vételét, fölkérjük a jegy- 
zőket az ezen tárgyalásokról lapunkat értesiteni, 
s az ez ügyben a mellette vagy ellene szavazókat 
névszerint megemlitni, mert az mind kiegészitő 
adat lesz a szamosvölgyi vasut létesitése történe- 
tének megirásakor. 

- A szarvasmarha tenyésztés érdeké- 
ben figyelmeztetjük a községeket, főispán ő 
migának a Deésen f. évi junius 9-én tartandó 
tenyészbika árverezésre vonatkozólag mai szá- 
munk hivatalos rovatában közzé tett 
kedésére. 

- M. kir. honvéd hadnagy Tóháti Miklós 
Deésről Kolozsvárra, Horváth Antal pedig Nagy- 
Enyedre állandóan áthelyeztettek. 

- Tkts. 

intéz- 

Kriza Gyula ur a deési polg. 
iskolai ifjuság önképzőkörének 22 drb értekes 
könyvet ajándékozott, miért is fogadja leg- 
mélyebb köszönetünket. Az ifjuság nevében: 
Dadai Zoltán, Imre Lajos IV. oszt. tanulók. 

- A deési kereseti adófelszólamlási bi- 

zottság a beérkezett felszólamlások tárgyalásait a 

következő napokon fogja megtartani: A deési 

szolgabirói járás f. év junius 5. és 6-án, a beth- 
leni szolgabirói járás 7-én, a csáki-gorbói 9., 10. 
és 11-én, a n.-Ilondai szolgabirói járás 23-án, a 
m.-láposi szolgabirói járás 14-én, a kékesi 16 és 

17-én, a szamosujvári szolgabirói járás 18. és 
19-én, Deés várossából 20. és 21-én, 

vár és Szek várossából 23. és 24-én. 
Szamosuj- 

- A nagy-lóznai körjegyzőségbe közfelki- 
áltással Pokol István választatott meg jegyzővé. 

= A kolozs-monostori m. kir. gazdasági 
tanintézetnél az 1879/40-ik tanévre az 1-ső éves 
tanfólyamban tizenegy állami alapitványi ösztön- 

dijas és kilencz szabadhely megürülvén, ezeknek 

betöltésére pályázat hirdettetik. Ez ügybeni fo- 

lyamodványok f. év julius hó 15-éig a m. kir. 
gazdasági tanintézet igazgatóságához Kolozs-Mo- 
nostoron (u. p. Kolozsvár) nyujtandók be. A tan- 
intézetbe kül-hallgatók is felvétetnek. A bejelen- 
tési határidő f. év szeptember 30-a. A tanév ok- 
tóber hóban veszi kezdetét. 

Császaári királyi nyugalmazott lovas 
százados körös-tarcsai id. Veér György má- 
jus hava 30-án reggeli 6 órakor, életének 67-ik 
évében, végelgyengülés következtében meghalt, 
Béke poraira ! - 

Mivatalos rész. 
Szolnok-Dobokamegye főispánjától. 

Sz. 420.-1879. 

Mindenik szolgabirónak. 

Földm., ipar és kereskedelmi m. kir. mi- 
niszter ur ő nagyméltóságánál sikerült kieszkö- 
zölnöm, hogy jövő hó 9-én nehány drb. kitünő 
magyar-faj bika árverés utján 100-180 frt ér- 
tékig adassék el Deésen a kőzségek részére. 

Ezen kedvezményt sikerülvén kereskedelmi 
miniszter ur ő nagyméltóságától kinyernem, fel- 
hivom (czimet) hogy ezt hatósága területén azon- 
nal közhirré tenni sziveskedjék. 

Miután a megyei bikatartási szabályzat ér- 
telmében ugy is minden község tartozik bikáról 
gondoskodni, hinni akarom, hogy az érdekelt 
községek örömmel fogják az alkalmat megragadni, 
hogy ily kitünő bikák birtokába juthassanak 
annyival is inkább, mert a kormánytól azt a 
kedvezményt is voltam szerencsés kinyerni, hogy 
a bikák árát részletfizetés mellett ez év végéig 
kell csak lefizetni. 

Beláthatja (ezim) azon előnyi, mely ugy a 
kitünő bikák beszerzése, mint azok árának köny- 
nyedén való lefizetésével jár. 

Ep ezért ismételten is felkérem, hogy ezt 
a községeknek megmagyarázva oda hatni szives- 
kedjék, miszerint használják fel e kedvező alkal- 
mat és jövő hó 9-én Deésen ezen bika árverésen 
magukat képviseltetve törekedjenek arra, hogy 
egy ily kitünö magyar-faj bikát oly előnyös fel- 
tételek mellett megszerezhessenek. 

Deésen, 1879. évi május 27-én. 

Br. Bánffy Dezső s. k., 
főispán. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 5899.-1879. 
alisp. 

Valamennyi megyebizottsági tagnak. 

Főispán ur ő méltóságának f. évi május 
22-én 414. eln. sz. a. kelt felhivása folytán 
Szolnok-Dobokamegye rendkivüli közgyü- 
lését jelen év junius hava ő. és követ- 
kező napjaira - az állandó választmányt 
pedig ezt megelőzőleg f. évi junius 
3-ára - egybehivtam. 

E rendkivüli közgyülés tárgyait: 
1. Az 1879. évi III. IV. VI. VII. IX. 

XI. és XII-ik szentesitett törvényczikkek. 
2. A m. kir. belügyminiszterium veze- 

tésével megbizott m. kir. miniszterelnök úr 
ő nagyméltóságának azon két rendbeli le- 
irata, melyben ő cs. és Apostoli királyi Fel- 
sége az ezüst menyegző alkalmából bemu- 
tatott hódolati felirat fölött legfelsőbb köszö- 
netének ad kifejezést. 

3. A megye székház homlokzatának át- 
alakitása tekintetéből szerkesztett mérnöki 
tervrajz és költségelőirányzat. 

4. Borsodmegye közönségének az árva- 
pénzek elhelyezése tárgyában kelt felirata. 

5. Fiume sz. kir. város kerületének a 
m. korona birodalomhoz történt csatlako- 
zásának 100 éves jubileuma alkalmából 
vert bronz-érem emlék megküldése iránti 
átirata. 

6. Fejérvármegye közönségének, Szé- 
kesfejérvárt rendezendő országos kiállitás al- 
kalmából a törvényhatóság képviseltetésére 
vonatkozó felkérése. 

7. Árvamegye közönségének az 1875. 
évi III. és az 1876. évi V. t. cz. módo- 
sitása tárgyában tett felirata. 

8. Az erlélyi gazdasági egylet által 
kidolgozott Határ és mezőrendőri: 
szabályrendelet. 

9. A házaló kereskedés szabályozása 
czéljából alkotott szabályrendeletre vonat- 
kozó miniszteri észrevétel. 

10. Szék város közönsége által taná- 
csosnak s illetőleg aljegyzőnek megválasztott 
Kös Sándor illetőleg Nagy Lajos aualifica- 
tiójára vonatkozó miniszteri leirat. 

11. Szamosujvár sz. kir. város közön- 

ségének az általa Gajzágó Joáchim alkapi- 

tány részére megszavazott 50 frt működési 
pótlék jóváhagyása iránti előterjesztése. 

12. Deés város közönségének a község 
és körjegyzői nyugdij-alaphoz leendő hoz- 
zájárulását megtagadó határozata:a:a::: 
113. Az italmérési jog haszonbérbeadása 



képviselő testülete tárgyában Deés város 
Károly által hozott határozat ellen Deési 

által közbetett felebbezés. 
14. Deés város közönségének 50/0 köz- 

ségi pótrovatal engedélyezése iránti elő- 
terjesztése. 

15. Záprócz és több községek által az 
erdők kezelése és fenntartása tárgyában szer- 
kesztett szabályrendeletre vonatkozó minisz- 
teri leirat. 

16. A nagydevecseri körjegyzői válasz- 
tás ellen Imbuzán Jób ugyan odavaló lakós 
által közbetett felebbezés. 

17. Beczkai István soósmezői lakósnak, 
községi adószedői állomásra beadott pályá- 
zatának visszautasitása ellen közbevetett fe- 
lebbezése. 

18. A kerlézsi határon Goldstein Leib 
Jakab által épitett malomgát miatt Musnai 
Károly szászczegői lakós által beadott folya- 
modvány. 

19. Kőfrinkfalva határán Fercset János 
által hatósági engedély nélkül épitett vizi 
malom miatt Kriszte Katalin által beadott 
panasz levél, - képezendik. 

Miről czimet azon felkéréssel értesitem, 
hogy a fenn kitűzött köz, illetve állandó 
választmányi ülésben résztveendő mindany- 
nyiszor d. e. 10 órákor a megye 
tanácskozása termében kötelességszerüleg 
megjelenni sziveskedjék. 

Deésen, 1879. május 24.én 

az alispán helyett 

Br. Diószegi Géza, 
főjegyző. 

Felelős szerkesztő: KOVÁCS SAMU. 

Hirdetések. 
A m-láposi járás szolgabirájától. 

Sz. 1248.-1879. 3-3 

Pályázati hirdetmény. 
Berencze, Kis-Körtvélyes, Gyertyános 

és Garbonácz községekből alakult „beren- 
ezei körjegyzői állomás elhalálozás folytán 
üresedésbe jövén, ezen körjegyzői állomás- 
nak rendes választás utjáni betöltésére a 
határ napot folyó 1879. év junins hava 9-ik 
napjának délelőtti 10 órájára Berenczén a 
község házánál tüzöm ki. 

Mi is oly hozzáadással tétetik közhirré, 
miszerint a pályázni kivánók az 1871. évi 
XVIII. t. cz. 74. §-a alapján szabálysze- 
rüleg felszerelt pályázati kéréseiket folyó 
év junius hó 7-ig alólirt szolgabirói hiva- 
talhoz annyival is inkább beadni igyekez- 
zenek, mivel a később érkezendő folya- 
modványok tekintetbe nem fognak vétetni. 

M.-Lápos, 1879. május 8-án. 

megbizásból 

Korpodeán Simon, 
s. szbiró. 

Sz. 1714.-1879. 

D.v. t. 

Hirdetmény. 
Deés város hatóságánál az adótiszti 

állomás 400 frt o. é. évi fizetéssel rendes 
választás utján betöltendő lévén, erre folyó 
évijunius 20-ik napjáig pályázat 
nyittatik. 
Az állomás megnyeréseért folyamodók- 
nak képességi bizonylataikkal felszerelt ké- 
relmeiket alólirthoz az irt határnap előtt 
kell beadniok. 

Deésen, 1879. május 26-án. 

székháza 

Sz. 473.-1879. 

Hirdetmény. 
Szolnok-Dobokamegye tekintetes köz- 

igazgatási bizottsága 1879. évi május bó 
8-án kelt 724 számu határozatával a sza- 
mosujvár-szent-gothárdi megyei utvonalra a 
12-30-ik kilometerig 760, egyenként 2 
köbmetert tartalmazó, tisztán rostált kavics- 
halom szállitását 9168 frt 40 kr. összeg 
erejéig engedélyezte. 

A fentemlitett szállitás foganatositásá- 
nak biztositása czéljából 1879. évi junius 
10-ik napjának délelőtt 10 órájára 
a szolnok-dobokamegyei m. kir. épitészeti 
hivatal helyiségében tartandó zárt ajánlati 
versenytárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi szállitás végrehajtásának elválla- 
lására vonatkozó s az engedélyezett költség 
után számiítandó 50/,-nyi bánatpénzzel ellá- 
tott zárt ajánlataikat a kitüzött "nap dél- 
előtti 10 órájáig a nevezett hivatalhoz any- 
nyival inkább beadni igyekezzenek, mivel 
a későbben érkezettek figyelembe nem fog- 
nak vétetni. 

A szóban forgó szállitásra vonatkoz 
müűszaki mivelet a nevezett m. kir. épité- 
szeti hivatalnál, a rendes hivatalos órákban 
naponkint megtekinthetők. 

Szolnok-Dobokamegyei kir. 
hivataltól. 

Deésen, 1879. május hó 23-án. 

épitészeti 

Várjon Lajos, 
hivatal főnök. 

xazaánolámolánétápelénét ség 
A trieszti 

AZIENDA ASSICURATRICE 
a birodalom legrégibb biztositó intézete, mely 1822-ik év óta fenáll. 

Tőke és kezelési alapja 122 millió frt. o. é. 

6 Ezen biztositó intézet alólirott képviselője mindennemü biztositások 
feltételére ajálkozik, nevezetesen : 

élveznek. 

Deésen, 1879. márczius 10-én. 
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Tüzkárok ellen épületekre, gabona, szénatermény és gépekre. 
Jégkárok ellen teljes kártérités biztositásával. 
Eletbiztositásokra minden fennálló módozatok szerint. 

A szolnok-dobokamegyei gazdasági egylet tagjai biztositásaik után 
a megkötött szerződés értelmében a rendkivül jutányosra szabott dijak- 
ból tűzbiztositásoknál cserépfedelü kockázatoknál 331/40/, zsindely koc- 
kázatok utaán 200/, és szalma fedelü kockázatok után 200/, engedményt 

Jégbiztositások után azonnal 20/0-toli lejtés engedményeztetik. 

Minden további felvilágositások adására akár személyesen, akár levé- 
lileg azonnal a legnagyobb készséggel ajánlkozik. 

A szolnok-dobokamegyei gazdaságiegylet titkári hi- 
vatala (Lászlófi Bogdánféle ház a megyeház mellett.) 

az Azienda Assicuratrice 

Bovánkovics Gyula, 
gazdasági egyleti titkár 

mint 

központi ügynöke. 

zgeséget, az ondófolyást, különösen a 

3) hugycsöszüküléseket; 

5) börkiütéseket; 

orvos és sebésztudor, szülész és szemész, 
gyógyit gyökeresen fényes s tartós siker biztositása mellet mindennemü 

1) az önfertözésnek minden következményeit, u. m.: 

tehetetlenséget 
(elgyengült férfierőt), 

; 2) hugycsőfolyásokat (még ídülteket is), a nemzörészek bujakores fe- 
ű kélyeit és másodrendü bujakórt minden alakjaiban és elcsufitásaiban; 

4) fris s űdült nyákfolyásokat möknél, az ugynevezett fehérfolyást, és az onnan , 

magtalanságot; 

6) a hugyholyag betegségeit és mindennemü vizelési nehézségeket. 
Rendel naponként: délelőtt 10 órától 1-ig, délután 3 órától 5-ig, és estve 

! 7 órától 8.ig. 

I LaKik: PESTEN, belváros, kigyó-utcza I. szám, irosház 
[ sarkán, (Rottenbiller-féle házban) I-ső em. bemenet a lépcsőön. 
mu Dijjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszerek megküldetnek. 

Galandféreg (Pántlika-giliszta) 

kigyó- és városház utcza 

Róth Pál mil 6 óra alatt kihajtatik. 
; ; 

: polgármester. ) aaaaaaa 

; Nyomatja és kiadj? „Bánffy és Kovács: könyvnyomdája Deésen. 
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